

“买家电就到国美电器”

——访国美电器河南分公司总经理张峰

□晨报记者 李丹丹 见习记者 韩文雪



张峰接受记者采访。
晨报记者 康迎风 摄

“国美电器作为全国最大的家电零售商，一直积极致力于为消费者打造诚信、公平的消费环境。即将开业的国美电器新春时代广场店，将给消费者带来来店购物便捷、实惠的新体验。”10月20日上午，国美电器河南分公司总经理张峰在接受记者采访时如是说。

据张峰介绍，国美电器是以经营各类家用电器为主的全国性大型家电零售连锁企业，自1987年成立以来，目前在全国已拥有1400多家直营店，30万名员工，网点遍布包括香港、澳门在内全国400多个城市。其规模稳居中国家电连锁第一的位置，国美电器被评为商务部《商贸企业信用管理技术规范》首批标准试点单位，并登上睿富全球排行榜“中国最有价值品牌排行榜”，连续三年成为中国零售最有价值品牌。

2001年，国美电器正式进入河南，以强大的实力和低廉的价格，让中原广大消费者享受到了前所未有的实惠和便利，同时河南国美也依靠丰富的产品、实惠的

价格、优质的服务迅速占据了全省家电市场的主动地位。目前，河南国美已在郑州及二级地市开设了近50家大型家电连锁卖场，全面形成以郑州为中心，辐射全省的庞大销售网络。

“鹤壁交通便利，区位优势明显，有着巨大的发展潜力。此次国美电器强势入驻鹤壁将带给消费者前所未有的优惠和全球同步的家电产品及全新的体验式服务。专业、齐全、时尚是该店的特点，现代化的卖场基础设施，开放式商品展示，全球同步家电新品及国美长达99天的购物保障，便捷的交通，将使得国美新春时代广场店成为鹤壁市家电购物的新地标。”张峰说。

“根植鹤壁，服务鹤壁是国美电器进入鹤壁市场长期不变的计划，即将开业的国美新春时代广场店是国美电器在鹤壁市场布局的第一家门店。不久鹤壁二店、三店也将陆续开业，将带给消费者更加便利的购物体验，让鹤壁消费者一提起购买家电就想到国美电器。”张峰说。

宜佳家居大讲堂

特色饰品扮靓你的家



设计奇异的小摆设、新颖别致的花瓶、精美的小烛台……也许，只是几个小小的饰品，就能给你的家增添几分温馨与浪漫。

价格不高，但造型丰富、视觉冲击力强的家居饰品，引起了越来越多市民的兴趣，买小饰品如同逛超市买生活必需品一般，又如同买一件小玩具，但小饰品对于家居生活的点缀起了决定性作用。

让顾客享受装修的乐趣

——访宜佳超凡装饰公司首席设计师田文涛

□晨报记者 柯其其

年轻，帅气的田文涛是个厚道实在的男孩，随和的他并没有首席设计师的架子，平和的态度让人很容易接受，给人一种踏实感，让业主很放心把房子交给他。

小时候，田文涛就对艺术充满了热爱，爱参加各种艺术活动的他获得了很多个奖杯。艺术的熏陶让他对设计有了直观的理解与独特的审美观。“设计是生活和艺术的结合体。”他说他是这样理解设计、理解装饰的。在装饰行业打拼的这8年多里，他总是先向客户了解家居风格，再做装修分析。他说，设计是无界限的，要不断地思索学习，才能与时代同行，才不会时代抛弃。

田文涛在设计上有自己独特的风格，他告诉记者：“有风格的设计才更有持久性和生命力，有自己的特色才能经得起岁月的磨炼，才不会很快被时间冲淡。”

当记者问起怎样才能让装修更轻松时，田文涛说：“因为装修设计的项目比较多，细节琐碎的事也比较多，往往客户的期待值也较高，想在房间里加入很多自己看到的好的场景，但这些场景往往和自己家的整体风格不统一，不协调，很容易成为家里的一个败笔。我们在做装修设计时，首先会考虑整体装修效果，当我们确定整体方案后，才开始施工，按照我们的设计方案选择合适我们的建材、饰品，这样装修搭配就会

简单很多。”

田文涛建议业主把房屋装修交给比较有实力的装修公司来做，这样效果有保障，施工质量也有保障。“比起家装游击队，到正规装修公司装修也多花费不了太多钱，有专业人士帮你把关还是要省心许多。”

“以家具定风格，由风格定装修，让装修更快乐。”这是超凡装饰的首席设计师田文涛的装修理念，也是他这些年从事装饰行业的最大体会。

田文涛表示，在以后的工作中，他将努力学习，争取让他的每一个客户都能轻轻松松享受装修的乐趣，享受新居的快乐。



10月23日，妈妈宝贝时孕婴生活馆向鹤壁市社会福利院捐赠了价值5000元的儿童奶粉。“希望福利院的孩子们感受到社会的温暖，在爱心中和其他孩子一样健康成长。”该馆经理张红连说。

晨报记者 柯其其 摄

打造一流设计团队 创造一流业绩

——记鹤壁市璐顺建筑装饰有限公司设计团队

□晨报记者 柯其其



充满活力的鹤壁市璐顺建筑装饰有限公司设计团队。

“我们璐顺装饰的经营理念不仅要做大、做强，更要做久，为打造一流家装，公司组建了专业的设计师团队。他们的专业水平很高，在国内设计大赛中曾多次获奖，但他们没有安于现状，仍在不断学习，他们把对客户负责、对公司负责、对设计负责当做自己的使命，一直在努力做到最好。”10月26日，鹤壁市璐顺建筑装饰有限公司董事长王路顺说。

王路顺告诉记者，璐顺装饰成立于2003年，前身为鹤壁市9·9装饰，拥有国家建委颁

发的专业资质等级证书，系河南省建筑装饰协会会员单位。是一家集家装、工(公)装为一体的专业化装饰设计公司。主要提供家居、店面、酒店、别墅、写字楼、办公室、娱乐空间、展示空间等各类设计、装饰装修工程服务。经过多年的发展，服务足迹遍布省内外，以专业的设计，完善的服务赢得了广大客户的好评。

据悉，璐顺装饰一直坚持用品质、品牌和服务说话，在设计上秉承“客户满意是检验我们工作的唯一标准”的理念，始终致力于为消

费者打造个性化的设计、奉献贴心的服务。公司的设计团队的作品曾多次在国内设计大赛中获奖，其中晋保来曾荣获“第六届装饰设计作品最佳佳作”、牛红艳获全国室内设计大赛三等奖。

在每一个设计方案出台前，璐顺装饰的设计师都要细细把握客户的生活品位，并结合自己的专业知识，予以独特、专属的设计，他们用自己的专业知识和精彩的创意，最终交给业主一个优秀而实用的方案。

据了解，璐顺装饰的设计流程是从业主分析开始，再到户型分析、预算分析、方案分析和设计制图。随后还会进行方案调整。公司要求设计师做每一个项目时不仅要对自己的设计负责，还要对公司和业主负责，所以该公司设计师会多听业主讲，然后通过专业设计给业主一个大的框架，业主在其提供的框架设计上再做选择。

作为家装行业的品牌企业，璐顺装饰始终把家装施工的标准、工艺放在重要位置，并不断进行创新和提升，力争把施工标准和工艺提升到一个新的层次。“一个家装公司想取得业主的信赖和支持，要依靠规范化的管理模式和品牌化的施工质量。要以科学、系统、规范、高效的服务为质量方针。我们不使用低价格吸引业主，更不倡导暴利，我们用原创的设计、规范的施工、环保的材料、周到的服务、科学的管理，做百姓心目中真正的品牌企业。”王路顺说。

王路顺表示，虽然公司设计团队成员都很年轻，但他们工作踏实、勤奋，特别注重学习，经常与外地装饰行业的优秀设计师们就设计理念的更新进行交流。成员之间互补，有的成员擅长深入细节，有的成员整体感强，有的成

员设计唯美，在装修中，每个环节都有专人负责，一环扣一环接力下去。通过公司团结、高效、创新的设计团队，给业主提供省时、省力、省心的品质装修服务。“我们的服务理念是‘一切以客户需求为导向’，通过我们卓越的标准服务、个性化的设计、全程跟踪的人性化服务、完善的回访，让广大业主感受到高品质装修服务带来的诚信与体贴。”

·璐顺装饰设计团队部分设计作品展示·

